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PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE MARIBONDO – ALAGOAS 

 

 

Ata nº 17 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Maribondo – AL. 

 

 

Ata da 17ª Sessão Ordinária presidida 

pelo Vereador/Presidente Hugo Ferreira 

da Silva, realizada em 22 de agosto de 

2023, às 16h40, no Palácio Municipal 

Vereador Zenóbio de Holanda Cavalcante 

- Plenário Vereador José Jurandir de 

Oliveira. 

 

Aos 05 dias do mês de setembro do ano de 2023, pelas 16h40 

(dezesseis e quarenta horas) na Sala das Sessões Vereador José 

Jurandir de Oliveira – Palácio Municipal Vereador Zenóbio de Holanda 

Cavalcante, onde foi realizada a 17ª (Décima Sétima) Sessão Ordinária 

com a presença dos seguintes Vereadores: Audevâneo Correia dos 

Santos, Fernando de Melo Ramos, Hugo Ferreira da Silva, João Izidro 

de Lima Netto, João Victor Sapucaia de Araújo, José Cledson dos 

Santos da Silva, e Leandro Batista da Silva. O Presidente ao verificar 

haver o número legal, DECLAROU aberto a 17ª (Décima Sétima) 

Sessão Ordinária em nome de Deus. O Senhor Presidente convidou o 

Vereador Audevâneo Correia dos Santos para assumir a Segunda 

Secretaria na Mesa Diretora na ausência momentânea da titular 

Vereadora Vanda Maria Florentino Ferreira. Em seguida, o senhor 

presidente solicitou ao Primeiro Secretário Vereador João Izidro de 
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Lima Netto, a leitura da Matéria de Expediente: Ofício nº 28/2023 

“Espaço da Câmara Municipal”. Autoria: Sindprev-Al – Ofício SMS nº 

038/2023 “Resposta ao Ofício nº 06/2023 – GVVMFF”. Autoria 

Secretária Municipal de Saúde do Município de Maribondo/AL. 

Concluída a leitura da matéria de expediente, o Senhor Presidente 

convidou o Vereador/1º Secretário da Mesa Diretora João Izidro de 

Lima Netto para fazer uso da tribuna. O vereador iniciou seu discurso 

cumprimentando a Mesa Diretora, demais edis e serventuários. Seguiu 

agradecendo a Deus e a oportunidade de estar representando o seu 

povo. Iniciou suas palavras dizendo: “estou com o coração dilacerado 

ao ver a maneira que atual gestão está tratando a população e os 

funcionários em geral. O Piso Nacional da Enfermagem foi 

regulamentado pelo congresso nacional e sancionado pelo presidente 

da república, e esse dinheiro da regulamentação do Piso já foi 

repassado para o município, relembrando, que Maribondo não é 

diferente dos demais municípios”, disse o vereador.  “No dia 21/08/2023 

o dinheiro chegou nos cofres públicos, mas a senhora secretaria de 

saúde e a gestora não pagaram o piso nacional aos enfermeiros, aos 

técnicos de enfermagem, e aos auxiliares de enfermagem do 

município”. Seguiu o seu discurso dizendo: “no meu ponto de vista é 

uma falta de respeito, uma humilhação tremenda para com os 

funcionários, a atual gestão só trabalha em cima de perseguição e 

humilhação com os funcionários públicos do município, começando pelo 

dia 24 de agosto de 2023, data comemorativa da emancipação política 

de Maribondo, onde milhões foram gasto em um evento festivo. Este 

vereador acredita que festa sempre foi e será  importante para 
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socialização do município, mas não teve nenhum ato de solidariedade e 

amor ao próxima da parte da gestora, a única preocupação da gestão é 

fotografias e danças para aparecer no instaram”. O vereador seguiu  o 

seu pronunciamento: “isso é o retrato da falta de compromisso da 

gestão com o povo de Maribondo”. Disse ainda ficar muito triste ao ver 

tantos atos de improbidade administrativa. Reportou-se ao presidente 

da Mesa diretora, solicitando o enviado  oficio denunciando a ausência 

de artistas locais nas festividades de emancipação politica deste 

município. Segundo o Vereador, a prefeita (Leopoldina Maria de Oliveira 

Amorin) não valoriza os artistas da terra, quando este teria a 

oportunidade de divulgar o seu trabalho com a presença de populares 

de vários municípios do estado. Ainda em seu discurso, Vereador 

informou que a gestão fechou a prefeitura por um ato irresponsável 

desnecessário querendo mídia, e argumento para o rompimento politico 

que toda comunidade já entende. “Vale apena deixar claro que o 

município não houve perca de arrecadação, pelo contrário, a gestão 

recebeu mais verba neste ano de 2023, é uma falta de respeito com a 

população de Maribondo que perdeu os serviços essenciais naquele 

dia”. Seguiu o seu discurso dizendo  que, “gostaria de acalmar o 

coração dos contratados do município, porque se a senhora prefeita 

demitir os contratados, é porque quer, não é falta de dinheiro a verba 

está vindo para os cofres públicos”. Encerrou suas palavras pedindo a 

Deus saúde e discernimento para continuar sua luta. Ao verificar lista de 

oradores  inscritos, o Senhor Presidente convida o Vereador Leandro 

Batista da Silva para fazer uso da tribuna. Iniciou cumprimentando a 

Mesa Diretora demais edis presentes, servidores da Casa. Seguiu 
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agradecendo a Prefeita Leopoldina Maria de Oliveira Amorin pela 

recuperação das estradas vicinais do município. “Através de ofício este 

vereador que vos fala solicitou ao secretário de infraestrutura, e 

prontamente está solucionando os problemas das estradas. Mudando o 

tema do discurso, o vereador disse: “venho observando o crescimento, 

a felicidade do comerciante com o crescimento do comércio no 

município de Maribondo, está sendo bem avaliado, isso com certeza é o 

reflexo de salários em dia, geração de emprego e renda. No ultimo dia 

24 de agosto, investimento significativo em obras nos quatro cantos de 

Maribondo, tivemos a entrega de um ginásio de esporte no Povoado 

Mata Verde, algo que a comunidade não acreditava mais, disse o 

vereador. Encerrou o seu discurso parabenizando a Prefeita e os 

moradores por serem comtemplados com várias benfeitorias para o 

município. Aparteado pelo vereador Fernando de Melo Ramos, justificou 

dizendo que “as atroçoes contratadas para as apresentações artísticas, 

no última 24 de agosto foram uma opção dos jovens, tendo em vista 

uma carência por parte dos jovens, esse foi o motivo de não ter 

contratado artista da terra, possivelmente terá mais eventos e com 

certeza irão abrilhantar a cidade”. O vereador João Izidro de Lima Netto, 

solicitou um aparte, e disse: “não denunciei as festividades, pelo 

contrario, as festividades são importantes para o crescimento da cidade, 

só que a gestão cometeu um ato de improbidade administrativa infligiu a 

LEI MUNICIPAL Nº 812, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2020_DISPÕE 

SOBRE A CONTRATAÇÃO DE CANTORES, INSTRUMENTISTAS, 

BANDAS OU CONJUNTOS MUSICAIS LOCAIS. Onde cita a 

obrigatoriedade da contratação de artistas regionais para abertura de 
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shows ou eventos musicais financiados pelo Poder Público Municipal, 

conforme preconiza a Lei Municipal”. Em seguida, o Vereador Leandro 

Batista da Silva retomou o seu discurso: “a economia cresceu para 

todos os comerciantes da cidade todos faturaram, falhas existem e com 

certeza o município tem suas justificativas, estou feliz por tantas obras 

sendo executada, que venha próximo dia 24 de agosto à altura que 

Maribondo merece”. Não havendo mais oradores inscritos para fazer 

uso da palavra, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário 

que fizesse a segunda chamada dos senhores Vereadores. Em seguida 

o senhor presidente facultou a palavra. Não havendo mais nada a tratar 

o senhor Presidente encerrou a Sessão em nome de Deus.                                                          

 

 

Hugo Ferreira da Silva  
Presidente do Poder Legislativo Municipal 

 
 
 

João Izidro de Lima Netto  
Primeiro Secretário  

 
 
 

Audevâneo Correia dos Santos 
2º Secretário em Exercício na sessão 
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